

Cricut Mug Press™ — (1) 年有限保修

本有限保修条款为您与 Cricut, Inc. (经营别称 CRICUT®) 之间的协议。

本条款保证，您的 Cricut Mug Press™ 机器 (产品) 自最初零售购买日起一年期限 (“保修期”) 内，不会有材料和做工方面的损坏。如在保修期内出现损坏，Cricut 将根据情况自行选择：(1) 使用新零件或性能上与新零件功能相等的零件免费维修产品；(2) 将产品替换为功能相等的新产品或性能上与新产品相等的产品；或 (3) 按原购价格退款。本保修条款不适用于因滥用、事故、不当使用、人为改造和/或软件修改，或其他非材料和做工方面等原因造成的损坏。请勿在温度高于 104°F (40°C) 的环境下操作产品，也勿在温度高于 122°F (50°C) 的环境下存放产品。如果在高于规定值的温度下操作或存放产品，则本保修条款失效。其他人/实体均不得修改本保修条款，且任何其他保修仅由您的零售商负责。

本保修条款适用于 Cricut Mug Press™ 机器，不适用于刀片及刀座、附件、包装、软件、工具、材料或其他机器以外的物品。Cricut 不保证产品及其配套软件可以不间断使用。

在适用法律允许的范围内，Cricut 对因产品使用或维修引起的任何直接、间接、附带或衍生的损害概不负责。上述保证和补救方案等不包括任何其他口头、书面、明示、法定或暗示的保证和补救方案。在适用法律允许的范围内，Cricut 不对任何暗示和法定保证承担责任，包括适销性和特定用途适用性保证。上述所允许的保证和免责保证有效期仅限于本保修期内。

本保修条款给予您特定的法律权利，您可能还拥有其他权利，具体权利根据国家/地区和州而定，而当地法律可能不允许某些限制或排除条款。这可能包括保修期的长度。本保修条款仅适用于产品的计划销售国家/地区。

本保修条款将不会更改或修订您的法定权利。

如需获得保修服务，请致电 +1 (877) 727-4288 联系 Cricut。您可能需要出示购买凭证，以便我们验证保修资格。请访问 cricut.com/warranty，进一步了解保修服务详情。

本保修条款由以下机构发布：

Cricut, Inc.
10855 South River Front Parkway
South Jordan, UT 84095 USA

FCC 声明

美国联邦通信委员会 (FCC) 规定 (见 47 CFR 15.105) , 需向本产品用户说明以下注意事项。

本设备符合 FCC 法规第 15 部分的规定。操作设备须符合以下两个条件 : (1) 本设备不得产生有害干扰, 且 (2) 本设备必须承受所遇到的干扰, 包括可能导致意外操作的干扰。

根据 FCC 法规第 15.21 部分的规定, 如对本设备进行任何未经 Circuit 明确批准的更改或变更, 则可能产生有害干扰, 并且可能会导致 FCC 对本设备颁发的操作许可失效。

注意 : 根据 FCC 法规第 15 部分的规定, 本设备已经过测试并被认定为符合 B 类数字设备限制。该限制旨在提供合理保护, 防止家庭安装的设备产生有害干扰。本设备会产生、使用以及辐射射频能量, 如果未能按说明书安装及使用, 可能会对无线电通信造成有害干扰。但是, 无法确保在特定安装过程中不会产生干扰。如果本设备确实对无线电或电视接收造成有害干扰 (可通过关闭及开启设备判断), 用户可以尝试通过以下一种或多种措施来消除干扰 :

- 调整接收天线的方向或位置
- 增加设备与接收器之间的距离
- 将设备连接到其他电路的插座中, 而不是接收器所连接电路的插座。
- 咨询经销商或有经验的无线电/电视技术人员以获得帮助。